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16 164. Процедура підтвердження відповідності

Відомості про виробничі потужності та 
діяльність передбачають:

•	 опис виробничих потужностей (місце 
розташування, проектна потужність, 
технологічні процеси); 

•	 інформацію про вид діяльності 
(виробництво, імпорт, трейдинг, 
постачання); 

•	 дані про наявність екологічних дозволів 
та ліцензій, виданих відповідно до 
законодавства України. 

Інформація про сировину має охоплювати:

•	 дані про сировину, що використовується, 
із зазначенням її походження та категорії 
відповідно до Додатку IX RED II/III; 

•	 документи, що підтверджують походження 
сировини (географічні координати 
земельних ділянок; інформація про 
попереднє землекористування; 
підтвердження відсутності використання 
земель з високою біорізноманітністю чи 
високим запасом вуглецю); 

•	 підтвердження віднесення сировини до 
категорії відходів чи залишків відповідно 
до Закону України «Про управління 
відходами». 

Розрахунки скорочення викидів парникових газів 
охоплюють:

•	 результати розрахунку загального обсягу 
викидів парникових газів, що виникають 
протягом життєвого циклу біопалива 
або біорідини, з урахуванням усіх етапів 
виробництва, транспортування та 
використання, за методологією7 оцінки 
життєвого циклу (LCA); 

•	 використані вхідні дані, коефіцієнти та 
методичні підходи; 

•	 підтвердження відповідності мінімальним 
порогам скорочення викидів ПГ. 

7) Див. Додаток Б.

Підтвердження дотримання принципу                  
мас-балансу та системи відстеження передбачає:

•	 опис системи обліку та відстеження, що 
застосовується суб’єктом господарювання; 

•	 внутрішні регламенти й записи, що 
забезпечують можливість відстеження 
походження сировини та руху продукції;

•	 підтвердження відповідності принципу 
мас-балансу; 

•	 дані про унікальні ідентифікатори партій 
сировини та готової продукції. 

Документи щодо сертифікації передбачають 
надання:

•	 копій сертифікатів, виданих у 
рамках добровільних схем, визнаних 
Європейською Комісією (FSC, PEFC; за 
наявності); 

•	 результатів попереднього аудиту сталості 
(у разі його проведення); 

•	 інформації про орган сертифікації або 
аудитора, який здійснював попередню 
перевірку (у разі її проведення). 

Додаткові дані охоплюють:

•	 звіт про обсяги виробництва, імпорту 
або постачання біопалива чи біогазу за 
попередній звітний період; 

•	 договори, що містять положення про 
дотримання постачальниками екологічних 
та соціальних стандартів;

•	 інформація про інтеграцію даних у 
національний реєстр сталого біопалива та 
біогазу; 

•	 інші документи, передбачені 
законодавством України у сфері охорони 
довкілля та енергетики. 



































•	 відповідність використання відходів як 
сировини вимогам щодо поводження з 
ними (Закон України «Про управління 
відходами»);

•	 підтвердження сталості як обов’язкового 
елементу ринкового обігу альтернативних 
видів палива (Закон України «Про 
альтернативні види палива»11);

•	 відповідність критеріям сталості як 
обов’язкової умови використання біогазу та 
біопалива для генерації електричної енергії 
(Закон України «Про ринок електричної 
енергії»); 

•	 урахування критеріїв сталості при 
встановленні тарифів і видачі ліцензій 
Національною комісією, що здійснює 
державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг (Закон 
України «Про Національну комісію, що 
здійснює державне регулювання у сферах 
енергетики та комунальних послуг»);

•	 надання операторам ринку державної 
підтримки лише за умови підтвердження 
сталості їхньої продукції.

11) Ст. 9: «Біопаливо, що використовується в Україні, повинно відповідати 
вимогам щодо якості та екологічної безпеки, а також критеріям сталості, 
визначеним законодавством».
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